



暴雨之后 | 中牟最美身影 感动一座城



本报讯 8月9日至10日,中牟县持续强降雨,大雨导致多处路段被淹,猝不及防,车辆抛锚,积水严重,出行受限……这时候,一个个最美的身影出现在中牟大街小巷。

中牟县公安局民警、交警冒着大雨在各条道路、各个路口巡逻执勤,指挥过往车辆,帮助受困群众,设置警示标志,打通拥堵节点,保证城区交通安全畅通。在中牟宾馆门口,一辆小型货车灭火,被困在水里。中牟县公安局副局长王伟立、交警四中队中队长郝宏川立即指挥随行车辆,将该货车拖到安全区域。

县城市管理局及时启动应急预案,全体班子成员和各梯队400余名工作人员彻夜无眠、坚守雨中,对积水严重的立交桥下实行封路,安放警示桩,并安排人员值守,提醒过往车辆绕行;对窨井盖被冲走的部位,安排人员值守,提醒过往行人和车辆绕行;自发的对受水车辆和行人进行救助,确保群众安全。

县交通局全体养护职工,冒雨对管养路段进行安全排查,及时出动机械车辆进行路间清理、路面保洁、雨水清除及病害处理。

县水务局全面排查水域安全隐患,启动防汛应急预案,掌握雨情、水情、地质灾害险情等信息,提前做好防范和应对。

中牟时报 马沂峰
实习生 崔一硕 魏书一文/图